

最像毛主席的人

湖南一剧团特型演员招募网上投票,平顶山一法官得票最多

在近期由湖南省话剧团、三湘都市报、腾讯娱乐联合主办的毛泽东特型演员招募网上投票活动中,来自我省平顶山的许国寅以绝对优势夺冠,最终得票数为2695125。昨天上午,在郑州,许国寅说,他虽然是平顶山市中级人民法院的行政庭庭长,但是单位很支持他出演毛泽东,目前他以演戏为主。

晚报记者 徐刚领/文 廖谦/图



特型演员许国寅

越来越多的人说他像伟人

昨天上午,太阳城宾馆,记者见到了许国寅。他身高1.83米,体重95公斤,留着大背头,穿着一身灰色中山装,酷似毛泽东。

许国寅说,1994年9月份,他到北京办案,坐出租车的时候,的哥看到他连声说道:“哎呀,您长得特像毛主席。”当时,他也没当回事儿。

然而,从北京回来之后,越来越多的人说许国寅像毛泽东。周围的人也有人提议他去扮演毛泽东。

1997年,许国寅去四川白帝城旅游。停车时,看车的老人见到许国寅后惊呼:“毛主席来了!”老人激动不已,坚持不收许国寅的停车费。

2005年6月,长期扮演毛泽东的特型演员古月去世,对许国寅震动很大。“这时,朋友们都对我说,你该出山了。”许国寅说,他思考后,决定成为扮演毛主席的特型演员。

为此,他专门到北京电影学院找了两位老师给自己讲戏。老师告诉他,演毛泽东不仅在形体上要像,更要在神态气质上取胜,并把他推荐到八一电影制片厂特型演员组。特型演员组组长、朱德的扮演者赵登峰和八一电影制片厂演员团团团长、陈

毅的扮演者李仁堂两人对许国寅进行专业指导,让许国寅从形似到神似的道路上又前进了一大步。

太像伟人,晚上曾吓人一跳

2007年,新四军成立70周年纪念活动在北京举行,许国寅受邀参加。活动现场,一位老将军见到许国寅一连敬了4次军礼。这位老将军与许国寅合影后说:“毛主席接见过我3次,但是没合过一张影。今天,你把我的梦圆了。”

去年冬天的一个晚上,许国寅从八一厂回到自己的住地,路灯不是很亮,对面走过来一对情侣。到跟前时,那位女的突然大声叫道:“哎呀,吓死我了,毛、毛爷爷!”许国寅笑着说:

“我也被你吓了一跳。”

将出演第一部影视作品《红25军》

近两年,许国寅已经开始出演毛泽东。他先后参加过几部舞台剧的演出。自参加湖南话剧团的海选以来,许国寅更是备受河南老乡的关注。但是,能否成为湖南省话剧团即将推出的《韶山升起红太阳》的毛泽东特型演员,还得由湖南省话剧团决定。

许国寅透露,由河南省委宣传部立项报批的电视剧《红25军》目前正在筹拍,许国寅也暂从平顶山中级法院借调“出山”,这将是他的第一部影视作品。他现在还经常参加一些演出和慰问活动。

5毛钱买的“圣诞树”让孩子全身通红

玩具里的磷酸二氢钾引起过敏,最好别玩

“见过纸树开花吗?”校门口小卖部卖的“神奇圣诞树”玩具,里面带的液体,却让玩玩具的孩子全身通红、皮肤发烫,出现了过敏现象。到底是什么在作怪?

晚报记者 李丽君/文 常亮/图



玩玩具出现过敏

18日下午5时,家住纬五路的裴琪(化名)到纬五路二小接7岁的儿子小亮(化名)。小亮一出校门就找她要了5角钱,买了一个叫“神奇

圣诞树”的玩具。

玩具拿到手,小亮非常兴奋,一回到家放下书包就开始捣鼓起来。不到10分钟,小亮突然说自己非常热,裴琪一看吓坏了。孩子脸上的一块红一块白的,再一检查孩子的身体,全身通红,手摸着发烫。

裴琪立刻和丈夫一起带着孩子到河南省人民医院,皮肤科于大夫给小亮进行了检查,诊断小亮是呼吸过敏引起过敏,开了些治过敏的药。吃了药后,小亮的过敏现象消失了。

回到家,裴琪开始找孩子过敏的原因,这时她看到儿子玩的“圣诞树”结出了五颜六色的晶体,便怀疑“圣诞树”就是让孩子过敏的原因。而小亮无意中的一句话,证实了她的猜测,“我们班别的小朋友也有玩过过敏的”。

圣诞树玩具属“三无”产品

昨日11时,在纬五路二小门口,记者在一家摊位上见到了这种所谓的神奇圣诞树玩具。一销售人员说,这种小圣诞树只有几张

纸片,只要在纸树上浇特殊的水,过几个小时,纸树就会开出各种漂亮的小花来。在调查中记者发现,这种产品根本没有生产厂家、生产日期和保质期。有的甚至是英文说明,而有关儿童使用是否安全的警示性语言根本找不到。

“过敏源”是磷酸二氢钾

随后,通过网上查询,记者与一家广东汕头生产商张先生联系上。他告诉记者,产品中结晶的物质其实是磷酸二氢钾,“它是一种易结晶物质,当纸树浸入磷酸二氢钾水溶液后,随着水分蒸发,就出现结晶现象,而彩色颜料被晶体吸收,就形成五颜六色的‘花’了”。

磷酸二氢钾是什么物质?一位化学专家介绍,磷酸二氢钾无毒、无色、无味,其溶液呈酸性,工业上用作缓冲剂、培养剂,农业上用作高效磷钾复合肥,食品上用作食品改良添加剂。“它没有毒,但是体质弱的人直接接触可能会产生过敏现象”。

万和逆势增长35%

万和集团呈现盎然春意

今年,在众多家电企业面临困境的时候,位于顺德的家电企业万和集团却逆势飘红,业绩增长达35%。面对“寒冬”,万和总裁卢楚隆却轻松地提出了自己独特的“过冬论”——“冬泳的人不怕冬天的冷,只有时刻准备‘过冬’的企业才能顺利挺过‘寒冬’”。

万和还在“春天”

近日,该公司人员视察珠三角地区,探望“过冬”企业。当他视察时听到万和在目前比较严峻的经济环境下仍然保持高速增长时,欣慰地笑了:“所谓金融冬季来了,不是所有行业、所有企业、所有产品都进入冬季——你们还在春天!”受经济因素影响,甚至珠三角引以为傲的家电产业也受到了相当大的冲击——有的企业被迫裁员、停工,有的企业由于外销受阻出现了产品的积压、增长放缓等现象。据万和董事长卢楚隆介绍,万和今年国内国外市场形势都不错,保持了35%的增长。在家电业一片萧条的寒冬当中,万和集团却呈现盎然春意,不得不令人刮目相看。

持续创新以“冬泳”度过经济“寒冬”

据了解,广东万和集团作为一家以燃气热水器、燃气灶具等产品为核心的专业燃气用具制造企业,目前已拥有400多项国内外专利。在技术创新方面,万和在燃气具领域12次填补国内技术空白,并在燃气具、消毒柜、吸油烟机、电热水器等领域取得了数百项专利,多次主导了燃气热水器、消毒柜国家标准的起草和修订。万和与广东省科技厅、顺德区政府、同济大学合作共建了国内第一个产学研结合的“节能环保燃气具研发中心”。在刚刚闭幕的广交会和顺德家博会上,万和的节能高效产品更是得到了国内外客商青睐。万和一贯坚持自主品牌,并通过“航天营销”等一系列创新举动,打响品牌的知名度。从去年开始,万和即成为燃气具行业唯一的“中国航天事业合作伙伴”,借助嫦娥一号、神七发射等国人关注的重大事件,万和品牌形象和形象大大提升。该公司人员表示专门选取万和集团作为考察的代表企业,自然是别有深意的——万和以“冬泳”的精神和魄力,已经成为成功“过冬”的标本企业。

卫冰/文

节油冠军的“节油经”

——东风标致“寻找307节油狮子王”大赛冠军谈节油心得

受美国次贷危机影响,国际经济增速放缓,很多汽车品牌的经销商都在采取“减负”措施,例如送油卡、汽油添加剂等。但这毕竟不是长久之计,只有真正了解省油的办法才是解决问题的王道。东风标致全国各经销网点“寻找307节油狮子王”赛事的举行,就是研习“针锋相对”的绝招。

保养成就老不容颜

“汽车在保不在修。”定期进行例行的保养,不但能减少汽车的故障率,而且也能降低车辆的油耗。东风标致307使用两年或行驶6万公里应补充一次齿轮油。手动挡的车型来说,每次需要加6升齿轮油;自动挡每次需要加2升齿轮油。目前已进入冬天,天气渐冷,车主开启前应适当预热车辆。对于日常开车上班的车主来说,不妨利用周末拉拉高速,以防止喷嘴油嘴积炭。一般情况下,每月两次,每次用120公里的时速保持10到15分钟的行驶。

习惯决定节油造诣

很多购买307就是冲着操控性去的,那么,怎样将307的潜质发挥到极致,同时也能

将节油的宗旨贯彻进去?首先要了解转速与速度的匹配值,当转速在2000转到2500转之间,最为省油的开车时速为50km/h左右,转速在3000以上,时速可以提升90公里到100公里。东风标致307使用的是电子油门,所以一定要避免间断性的猛加油。另外,建议将定速巡航功能开启,可以避免不稳定的转速所引起的引擎负担。此外,在平时用车中切忌急加速和急刹车,尽量做到预见性驾车。虽然307的空间对于家用让人非常满意,但是将过多的物品东西堆积在车内,也给引擎带来额外的负担。如音箱的改装,不仅增加了重量,而且音箱的能耗也需要发动机供给。对于外在气候的影响,建议空调温度控制在26℃左右,过高或者过低只会增加油耗。夏天为了提升冷却的效果,可以给爱车加装隔热防爆膜。说到节油,最有效果也是最容易忽视的,那就是我们出门的行驶路线和出门时间。高峰期驾车不断的停车和起步,废油是必然的,因此最好避开高峰期或者绕开拥堵路段驾车。

刘小/文